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Техническое задание на разработку ландшафтного проекта 

· Техническое задание удобней заполнять в электронном виде.
· Из предложенных вариантов ответа подчеркните подходящие для Вас. 
· Не переживайте, если Вы затрудняетесь ответить, пометьте непонятные вопросы знаками «???». Во время встречи ландшафтный архитектор поможет выбрать оптимальный для Вас вариант.


Адрес объекта: 

Состав семьи:

Домашние животные:

Контактный телефон: 

Электронная почта: 

Стиль работы:
· 90/10%  -  Мне нужен ландшафтный архитектор, который разработает ландшафтный проект с моим минимальным участием. Какая информация нужна от меня?
· 70/30%  -  Я доверяю профессиональному мнению и вкусу ландшафтного архитектора. Просто хочу, чтобы учли мои требования и пожелания из Технического задания.
· 50/50%  -  У меня есть несколько идей. Мне нужен профессионал, который сможет их гармонично вписать в ландшафт участка.
· 30/70%  -  У меня есть очень много идей, но не знаю, как их правильно вписать в ландшафт участка. Мне нужны советы и помощь ландшафтного архитектора, чтобы оформить грамотный ландшафтный проект.
· 10/90%  -  Я четко знаю, чего хочу. Нужен ландшафтный архитектор только для того, чтобы оформить мои идеи в ландшафтный проект.
· Ваш вариант: 

Имеются ли у вас в наличии следующие исходные материалы, которые потребуются для разработки проекта?:*
· Топографический план участка: М1:500, высота сечения рельефа 0,5м.
· Проектный план и фасады жилого дома (магазина, кафе, офиса). 
* В случае отсутствия данных материалов наш специалист сделает обмеры здания и  подскажет организации, в которых можно заказать топографическую съёмку.

Функциональное зонирование участка:
· Площадка для автомобиля, количество машиномест.
· Площадка для отдыха. Ваши пожелания по её решению – беседка, навес, грот, зона для барбекю, водоём, цветники и пр. Ваш вариант:
· Детская площадка. Качели, качалка-балансир, песочница, песочный городок, горка, скамейка, столик, теневой навес, детский игровой комплекс, детское спортивное оборудование. Ваш вариант:
· Спортивная площадка. Тренажёры, турники, комплексное оборудование, скамейка, теневой навес, оборудование для игровых видов спорта (волейбол, баскетбол, др.). Ваш вариант:
· Вольер для собаки, дополнительное тренировочное оборудование (сооружения для других домашних животных). Ваш вариант:
· Водоём, водные объекты. Декоративный водоём для разведения растений и рыб, водоём для купания, комбинированный водоём, каскад, водопад, ручей, миниводоём. (Важно - сообщите о наличии на участке природного водоёма, сажалки, родников и т.п.). Ваш вариант:
· Огород. Классический «как у бабушки в деревне», декоративные высокие грядки, передвижные грядки, совмещённые грядки для выращивания овощей и декоративных цветов, вертикальный огород, контейнерный огород, скульптурный огород, огород на собачьей будке (да-да, такие огороды экономят место на участке и позволяют собачьей будке не перегреваться летом и сильно не промерзать зимой). Ваш вариант:
· Ягодник. Классический «как у бабушки в деревне», декоративные высокие грядки, передвижные грядки, совмещённые грядки для выращивания ягод и декоративных цветов, вертикальный ягодник, контейнерный ягодник, скульптурный ягодник, ягодник на собачьей будке. Ваш вариант:
· Плодовый сад. Ваши пожелания по плодовым деревьям и кустарникам:
· Цветники. Тематические цветники, рокарии, розарии, альпинарии, арабески, боскеты, «сухое русло», цветники у водоёма. Ваш вариант:
· Хозяйственные постройки. Перечислите, какие именно:
· Ваши варианты по дополнительным зонам:

Предпочтения по отделочным материалам малых архитектурных форм, материалам мощения, подпорных стен:
· Малые архитектурные формы (беседки, перголы, декоративные решётки, скамейки, ограждения и т.п.): дерево, искусственный камень, натуральный камень, клинкерный кирпич,  кортен, бетон, пластик. Ваши варианты:   
· Мощение дорожек, проездов, площадок, троп: декоративная бетонная плитка (уточните какая, если есть предпочтения), плитка-травница, натуральная брусчатка, натуральный камень, клинкерная плитка, дерево, подсыпка из гравия, щебня, керамощебня, резиновая крошка. Ваши варианты:
· Подпорные стенки (при их необходимости и вашем желании их создать): натуральный камень, бетон, клинкерный кирпич, клинкерная плитка, дерево, габионные конструкции. Ваши варианты:
	
Стилистика ландшафтного оформления участка:*
· Регулярный (французский, итальянский) стиль.
· Пейзажный (английский) стиль.
· Средиземноморский стиль.
· Китайский стиль.
· Японский стиль.
· Модерн.
· Стиль кантри.
· Ваш вариант.
*Стоит учесть, что  стиль вашего приусадебного участка / благоустраиваемой территории / может в большей или меньшей степени основываться на любом из стилей и соответствовать именно вашему мировоззрению.

Дополнительные вопросы:
· Что вам нравится на вашем участке и от чего вы хотели бы избавиться?
· Есть ли на участке деревья или кустарники?
· Как будет использоваться ваш сад: круглый год или летом, или по выходным? Ваш  вариант:
· Кто будет осуществлять уход за садом, в каком объёме? Требуется ли сад с минимальным последующим уходом или вы любите ухаживать за растениями?
· Насколько быстро вы хотите, чтобы сад приобрёл полноценный вид. 
· Есть ли предпочтения в выборе ассортимента растений? Перечислите растения, которые хотели бы видеть в саду и которые принципиально не хотите.
· Ваши любимые цвета и материалы, которые вы хотели бы видеть в элементах сада?
· Приветствуете ли использование в саду декоративных камней? Каких?
· Любые другие ваши пожелания:

Дополнительная информация:
· [bookmark: _GoBack]Откуда Вы узнали о нас? (если из Интернета, то название сайта/поисковика)

Заметки/Важная информация:
1. 
2. 
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